
Pedagógusnap 
 

Idén a pedagógusnapot követő hétfő reggelen nagy meglepetés ért bennünket mind a felső, mind 

az alsó iskolában. Kedves, köszönő szavak kíséretében igazi "terülj-terülj asztalkám" várt 

minket. Köszönjük a Szülői Szervezetnek a meglepetést, mindannyiunk számára nagy 

meglepetés volt! 

 

 
 

 

Az utolsó napok 
 

Júniusban már minden kisgyerek nagyon várja a vakációt, számolják a napokat, nagyon 

izgalmas, amikor megkezdődik a visszaszámlálás. Kollégáinkkal igyekszünk az utolsó napokat 

tartalmasan tölteni. Idén sem szűkölködtünk programokban. A gyerekek vidám kirándulásokon 

vettek részt, a paletta nagyon széles volt. Kétnapos kirándulások a Balatonon és Szegeden, 

mozi-és színházlátogatás, kenu-és biciklitúrák, sütögetések tették színessé az utolsó napokat. 

Köszönjük minden kollégánknak a szervezést, tudjuk, mennyi munkával jár egy-egy program 

megszervezése. Szerencsére idén is minden kisdiákunk épen, sok élménnyel gazdagodva tért 

haza, mindenki nagyon jól érezte magát. 

 

 

 

 



Ballagás 2025 
 

Idén június 21-én búcsúztunk végzős diákjainktól. A ballagás minden alkalommal izgalmas, 

ám egyben egy kicsit fájdalmas esemény. Utoljára szólal meg a csengő, melynek hangja nyolc 

éven keresztül ki- és becsöngetett. Hosszú évek után el kell válni egymástól, mindenkit egy új 

élet vár. Az ünnepelt diákokat szépen feldíszített iskola várta. Az ünnepségen kedves, vidám 

szavakkal búcsúztak egymástól a gyerekek, osztályfőnökök. Szép hagyományunk, hogy a 

nyolcadikosok egy időkapszulát indítanak útnak a Dunán, izgatottan várva, merre visz az útja 

az üzenetekkel, fényképekkel teli "üvegpostának". A ballagási rendezvényen kitüntetéseket 

kapnak azon tanulóink, akik tanulmányukkal, szorgalmukkal vagy valamely területen 

kimagasló eredményt értek el. 

Akikre büszkék vagyunk: 

Az év nagymarosi diákja: Kis Lukács Pál 

Nyolc éven keresztül kitűnő tanuló volt: Pataki Ádám 

Villám Gyula díjat kapott: Poldauf Márk 

Az év zenésze: Halupka Mihály 

Röplabdában kiemelkedő eredményeket értek el: Bessenyei Anna, Hansághy Hanga és Hoksáry 

Katinka 

Jeles tanulmányi eredményt értek el: Papp Zsófia, Bessenyei Anna és Halupka Mihály 

Az idei évben kitűnő bizonyítványt kaptak: Deme Boglárka, Alimán Máté, Pataki Ádám és Kis 

Lukács Pál 

Gratulálunk Mindenkinek! 

Szeretnénk megköszönni kollégáinknak, Csörsz Katalinnak, Hoffer-Szabó Petrának, Horváth 

Dávidnak a sok munkát, mellyel hozzájárultak ahhoz, hogy a ballagási ünnepség felejthetetlen 

élmény legyen mindenkinek. 

Köszönjük a BTZ Kajak-és kenukölcsönző és Horváth Benedek segítségét abban, hogy 

az időkapszulák vízbe kerültek. 

Köszönjük a hetedikeseknek és osztályfőnökeiknek, Hamvas Brigittának és Radics Márknak a 

díszítést. 

S végül, de természetesen nem utolsósorban szeretnénk megköszönni a két nyolcadikos 

osztályfőnök Molnár-Tihor Eszter és Mozga Péter négy éven át tartó fáradságos munkáját! 

 

 

 

 



 
 

 

Pályaorientációs foglalkozások 
 

Iskolánk tanulói ebben az évben nagyon sok izgalmas és érdekes foglalkozással ismerkedhettek 

meg. Az alsós osztályok betekintést kaptak az ősi és középkori mesterségek világába, 

kipróbálhatták az agyagozás technikáját, jártak biokertészetben, állatgazdaságban, 

megtudhatták, mi a feladata egy múzeumpedagógusnak. 

Felsős tanulóink nem mindennapi foglalkozásokról hallhattak előadásokat. Előadóink voltak 

Dr. Hajnal Katalin, Hajnal Béla, Czigány Ildikó, Langmár Edit. Sok érdekességet tudhattunk 

meg a csecsemőgondozásról, a repülők irányításáról, az első női pilóta életútjáról, valamint a 

keresőkutyák munkájáról. A Lastpass Kft. munkatársai egy érdekes kvíz keretében tesztelték 

tanulóink ismereteit a számítógép világában. Több csoport is alkotott Balogh Eszter keramikus 

irányításával. A fiúk a Marosi Fain Bt-t és a Batki Trans Kft-t keresték fel, ahol sok 

érdekességet tudhattak meg. Köszönjük Heinczinger Csaba és Batki Martin segítségét! 

Nagyon köszönjük Hoffer-Szabó Petrának, hogy a programot megszervezte, úgy gondolom, 

nem csak a gyerekek, hanem mi, kollégák is sok ismerettel lehettünk gazdagabbak! 

 

 

 



 

 

Köszönet az Atlantis Club Kft-nek! 
 

Ezúton is szeretnénk megköszönni Jung Csabának, hogy az Atlantis Club Kft. jóvoltából 

diákjaink ingyen utazhatnak a kompon, legyen szó tanulmányi versenyekről vagy 

kirándulásokról. Gyermekeink számára ez nagy anyagi segítség, melyet nagyon köszönünk az 

egész iskola nevében! 
 

 

 

Heinczné Cserni Katalin 

 

 


